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Ata da 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Extraordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos nove (09) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), 

às 18h (dezoito horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom Otávio, 

26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, 

José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura do Veto ao Projeto de Lei Complementar nº 11, 

de 19 de junho de 2023 que “Cria cargo de provimento em comissão de Diretor do 

CAFEN e do Centro de Atendimento ao Cidadão – CAC”. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei Complementar 

nº 11, de 19 de junho de 2023 que “Cria cargo de provimento em comissão de Diretor 

do CAFEN e do Centro de Atendimento ao Cidadão – CAC”, o senhor presidente declarou 

que o veto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que já houve a reunião das comissões onde ela e a bancada dela, 

vereadores João e Natalino já falaram que a posição deles é para manter o veto, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é a criação do cargo 

do CAC e do CAFEN, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

o dinheiro no final do ano é devolvido a prefeitura que pode usar para pagar 

funcionários e o que achar necessário, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que não acham no momento viável gastar esse valor assim como o 

prefeito disse, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não 

seguiram o Regimento Interno e perderam o prazo, mas que mesmo assim está sendo 

levado para apreciação hoje mesmo eles apontando como vereador que acham que a 

Lei Orgânica e o Regimento Interno foram criados para reger as leis do município, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o entendimento deles 

é que perderam esse prazo que deveria ter sido de trinta dias, que também perderam o 

prazo quando deveriam ter colocado na reunião seguinte e que está sendo colocado 

agora na terceira reunião, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que desta maneira também estão indo contra o Regimento Interno e a Lei 

Orgânica e que por esse motivo a bancada dela mantém o veto juntamente com o 
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prefeito, em seguida, o senhor presidente declarou que o veto estava aberto para única 

votação e informou aos vereadores que a votação é em escrutínio secreto, o senhor 

presidente chamou os vereadores, um a um, em ordem alfabética para se direcionar a 

cabine de votação e registrar o seu voto em cédula, após os vereadores votarem em 

escrutínio secreto, um por vez, em ordem alfabética, exceto o presidente que não vota 

conforme o Regimento Interno desta Casa, o senhor presidente convidou os vereadores 

João Bernardes e Rosemar Aparecida Barbosa para atuarem como escrutinadores na 

contagem dos votos, o senhor presidente informou o resultado: três votos para manter 

o veto e cinco votos rejeitando o veto, o senhor presidente declarou que o veto foi 

rejeitado. 

Grande Expediente: Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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